

虛擬資產交易平台騙局 騙徒如何請君入彀?



如果有人介紹一個虛擬資產交易平台給你，有投資專家教路提供貼士，收益高風險低，而且有其他人說自己親身試過，真的賺到錢，你會心動嗎？

拆解騙徒手法

騙徒手法層出不窮，常見手法是透過社交媒體和即時通訊軟件邀請投資者進入群組，群組內有所謂「專家」分享投資心得，並有其他成員吹捧「專家」。

受害者剛入局時，騙徒一般會讓他們有所斬獲，也可以小量提取現金，吸引受害者逐步投入更多資金，而且還可能設吸引的佣金制度，讓受害者介紹更多朋友參與。

經過一段時間後，受害者或會發現提款困難，這時候騙徒可能會用不同藉口要求受害者投入更多金錢才可以提款(例如繳交手續費、保證金或外國稅項)。

所以，就算是朋友介紹或名人加持也不等於穩陣，他們可能騙徒利用，而所謂公認有海外牌照更難以證實是真是假，又或是冒充真實公司，這些都是騙徒常用的手法。

提防高回報低風險投資

虛擬資產是新興產品，價格經常大上大落，亦涉及其他不同的風險。有些人可能對其前景有所憧憬，但卻不太了解虛擬資產的性質、運作及風險。

若投資者有意買賣虛擬資產，應使用持有證監會牌照的交易平台進行買賣，以保障自己權益。大家可參閱證監會「持牌虛擬資產交易平台名單」，當中列出所有獲證監會正式發牌的持牌的虛擬資產交易平台名稱及相關資料。

自願醫保計劃「有規矩 安心揀」

在香港，保障健康已成為許多人的關注焦點。為了滿足市民對於更全面的醫療保障的需求，自願醫保應運而生。香港特區政府於2019年4月1日正式推出自願醫保計劃，目標為市民提供多一個透過住院保險而使用私營醫療服務的選擇，致力長遠減輕公立醫院壓力。



香港特區政府於2019年正式推出自願醫保計劃。

資料圖片

在政府帶領下，保險公司可自由向醫務衛生局註冊為自願醫保計劃的產品提供者。各個自願醫保計劃在推出時，必要符合醫務衛生局所訂之規則，讓市民享受更高保障及透明度。

準則獨特 宜多了解

自願醫保擁有各方面的獨特準則，使其成為一個值得購買的選擇。醫務衛生局對合資格產品設立的準則包括：保證續保至100歲、不設「終身保障限額」、21日冷靜期、公開保費表。

如上述所提，一個自願醫保計劃至少要符合以上準則才算是合資格才能推出市場。一般來說，市場上的醫療保險計劃未必能完全符合以上準則，例如現時只有少數醫療保險囊括了精神科治療，所以在市場比較時，自願醫保固然有優勢存在。

香港自願醫保的客戶群十分廣泛。無論是年輕人、家庭主婦、上班族或退休人士，都可以受益於此保險計劃。截至2022年3月31日，即自願醫保推行三年

以來，自願醫保計劃的保單數目已達1,045,000張，意味著市場接受程度頗高。受保人當中，逾一半為40歲以下人士，約三分之一更為30歲以下人士，顯示出客戶群亦已拓展至年輕一族。

有效減輕稅負

最後，自願醫保的一個重要優勢是稅務優惠。根據香港的稅務法例，購買合資格產品可享受稅務扣減，有效減輕稅負。納稅人只要為自己或符合資格的親屬購買合資格產品，即可在個人稅務申報中扣除支付的保費金額。

最新強積金基金報價

Table with columns for Fund Name, Category, and Performance Metrics. Includes sub-sections for Global, Asia, and other regional funds.

註：亞洲太平洋洋股，日本除外。
最新基金價格：基金近期之每股資產淨值或單位資產淨值。
變幅：以內內每股資產淨值或單位資產淨值，賣出投資，以港幣計。